

**Acte de Rectification :**

**Enregistrement : N°212/1998 du 26/04/1998**

**Nom de la marque : « HERO Etiquette (Couleurs) »**

**Date d'inscription : 14/12/2023**

**Au lieu de :**

**Pour la dénonciation : N.V. SUMATRA TOBACCO TRADING COMPANY.**

**Il faut lire :**

**Pour la dénonciation : PT Sumatra Tobacco Trading Company.**